1)מצא את המיקום הגאומטרי של כל הנקודות הנמצאות בתוך הקוביה ונמצאות במרחק שווה מהצלעות המצטלבות 
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של קוביה.
תשובה: אלכסון הקוביה,
פתרון: נניח ללא הגבלת הכלליות שצלע הקוביה היא 1 נשים לב שעם נסובב קוביה סביב אלכסונה ב
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 צלעותיה המצטלבות של הקוביה יחליפו מקומות (תרגיל לקורא: הבן זאת) מכאן שכל נקודה על האלכסון נימצאת במרחק שווה משלושת הצלעות. נראה שאין עוד נקודות כאלה: נניח וקיימת נקודה שנמצאת במרחק שווה מהצלעות. נסובב את את הקוביה לפי האלכסון וכל פעם שהצלעות יחליפו מקום נקבל עוד נקודה שנמצאת במרחק שווה מהצלעות:
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עכשיו נטיל את התמונה על אחת הפאות ונקבל שאחת הצלעות תעבור לנקודה (0,0) 
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ברור שצריך להתקיים:  d1=d2=d3 אבל אז אפשר להניך ששיעורי הנקודות הם: 
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אבל אז נניח ללא הגבלת הכלליות 
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 אז 
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 לכן A רחוקה יותר מ- C אלה אם כן 
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 וגם 
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 כלומר 
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 לכן הנקודות חייבות להימצא על האלכסון.
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